



PREFEITURA DE VALPARAÍSO DE GOIÁS-GO  
COMISSÃO ESPECIAL DE CONCURSO PÚBLICO

Edital n.º 004 - Retificação

A Presidente da Comissão Especial de Concurso Público de Valparaíso de Goiás-Go tendo em vista a LIMINAR em MANDADO DE SEGURANÇA- Autos nº 544/2014-PROCESSO Nº 168359-95.20148090162 – 2ª VARA JUDICIAL/COMARCA DE VALPARAÍSO DE GOIÁS/GO, torna pública a retificação do ANEXO I do EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2014 - CARGOS, HABILITAÇÃO, VENCIMENTOS, JORNADA DE TRABALHO, NÚMERO DE VAGAS E CADASTRO RESERVA, quadro Nível Superior-Especialista em Saúde e, por consequência a prorrogação do prazo de inscrição constante do item 3.4; conforme a seguir especificado, permanecendo os inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

NO ANEXO I DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2014-CARGOS, HABILITAÇÃO, VENCIMENTOS, JORNADA DE TRABALHO, NÚMERO DE VAGAS E CADASTRO RESERVA  
Onde se lê:

**Nível Superior  
Especialistas em Saúde**

Cargo	Pré-requisitos	Carga Horária	Vagas	Cadastro Reserva	Vencimentos	Taxa Inscrição
Bioquímico	Ensino Superior em Bioquímica e Registro Profissional	30h	06	18	1.808,00	70,00

Leia-se:

**Nível Superior  
Especialistas em Saúde**

Cargo	Pré-requisitos	Carga Horária	Vagas	Cadastro Reserva	Vencimentos	Taxa Inscrição
Bioquímico	Ensino Superior em Bioquímica e/ou Biomedicina e Registro Profissional	30h	06	18	1.808,00	70,00

No item 3.4 DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2014

Onde se lê:

**3.4.** As inscrições serão efetuadas pela internet, no site [www.institutocidades.org.br](http://www.institutocidades.org.br), durante o período das 08h00min horas do dia 25 de abril de 2014, até as 23 horas e 59 minutos do dia 25 de maio de 2014.

Leia-se

**3.4.** As inscrições serão efetuadas pela internet, no site [www.institutocidades.org.br](http://www.institutocidades.org.br), durante o período das 08h00min horas do dia 25 de abril de 2014, até as 23h59min do dia 1º de junho de 2014, com pagamento do boleto bancário, na forma do subitem 03 do edital de abertura, até o dia 2 de junho de 2014.

Valparaíso de Goiás-GO, 23 de maio de 2014.

TANEA DE SOUZA DE QUEVEDO  
Presidente da Comissão Especial de Concurso Público